



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 16 (10153) • Среда, 26 февраля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ КОРОТКО

В социальной лавке - бум!

В социальной лавке районного общества инвалидов настоящий бум. Чувствуя приближение весны, омутинцы явно решили провести ревизию в шкафах и поделить часть неиспользуемого гардероба с нуждающимися. Теплые вещи, костюмы, платья, верхняя одежда скоро обретут вторую жизнь. Так, за прошлый год в социальную лавку обратилось около сотни малоимущих. При этом не все из них были людьми с ограниченными возможностями здоровья. За вещами в лавку идут многодетные, неполные и другие социально незащищенные семьи. Каждое обращение регистрируется в журнале, где посетители оставляют еще и свои отзывы, чаще благодарные. С начала этого года в социальной лавке побывали 14 человек с разных сельских территорий. Домой они вернулись с полными пакетами вещей. Одежда, обувь для детей и взрослых, в особенности мужские ботинки, рубашки, брюки, а также игрушки и канцелярию - все это готовы принять специалисты РОО ВОИ. Поделить вещи с малоимущими гражданами можно, определив доступную цену, а лучше на благотворительной основе. Решение остается за вами. Передать одежду в социальную лавку можно в любой рабочий день до 15.00ч.

А. ПАЙВИНА

◆ ОГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, ИНФОРМИРУЕТ

Дети и дорога

Инспекторский состав ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» на постоянной основе проводит рейдовые мероприятия возле общеобразовательных учреждений и детских садов.

Недавно выявлены пять школьников, которые перешли дорогу в неустановленном месте, у двоих это было повторное нарушение.

В ходе беседы с детьми выяснилось: они знают, что дорогу нужно переходить по пешеходному переходу, знают, где он находится, но, увы, не выполняют требование ПДД.

Любопытно, что один из учеников попытался назвать вымышленные фамилию, имя и отчество, дату рождения, указал недостоверный адрес проживания, но так как рядом был учитель, обмануть не получилось.

Тревожит факт, что нарушают нормы поведения на дороге учащиеся 6-8-х классов, которые уже неоднократно слушали лекции и беседы по Правилам дорожного движения.

Есть претензии к родителям. Во время рейдов приходилось не раз видеть, как безответственно высаживают ребенка из легкового транспорта на противоположной стороне проезжей части и спокойно продолжают путь. Не убедившись, что подросток благополучно перешел дорогу, а не перебежал ее перед идущим транспортом, что может закончиться печально.

По мнению сотрудников ОГИБДД, подобные рейды являются действенной мерой предостережения детей от беды. Планируется привлекать не только учителей, но и родителей. Только такая заинтересованная совместная работа может привести к уменьшению правонарушений несовершеннолетними и снижению детского дорожно-транспортного травматизма.

Н. ЖУЛЬДИКОВА, старший инспектор
по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»

Конкурс «Гордость Тюменской области»

В начале февраля 2014 года стартовал областной конкурс «Гордость Тюменской области», посвященный 70-летию со дня ее образования. Основной целью конкурса является выявление и поощрение представителей молодежи нашего региона, внесших значимый вклад и имеющих высокие достижения в науке, общественной деятельности, спорте, культуре, военной службе и других сферах общественной жизни, в том числе и в сельском хозяйстве.

В конкурсе могут принять участие молодые люди от 14 до 29 лет, граждане РФ, проживающие на территории Тюменской области, достигшие определенных результатов в научной, спортивной, производственной, политической, военной, творческой, общественной сферах деятельности, а также совершившие социально значимые поступки, достойные признания и подражания.

Для районов с развитой агропромышленной экономикой конкурсантам предлагается принять участие в номинации «Сельское хозяйство», где будут учитываться достижения высоких результатов в сельском хозяйстве, в том числе «молодежное подворье», фермеры, организаторы производства сельскохозяйственной продукции, специалисты аграрных специальностей, добившиеся значимых результатов в профессиональной деятельности.

Конкурс проводится в двух возрастных категориях:

- от 14 до 25 лет;
- от 25 до 29 лет.

Первый этап - отборочный: сроки проведения с 10 марта по 10 апреля 2014 года. Руководителям с/х предприятий и КФХ, главам администраций сельских поселений района предлагается определиться с кандидатурами для участия в конкурсе «Гордость Тюменской области». С положением о конкурсе можно ознакомиться на странице Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области в разделе «Конкурсы» (по ссылке http://admtyumen.ru/ogv_ru/finance/apk/competitions.htm), или по телефону 8 (34544) 3-12-37. После подведения итогов конкурса фамилии победителей будут занесены в «Золотую книгу молодежи Тюменской области».

Г. АМБРОСЕНКО

- В начале нужно было получить паспорт болельщика, - рассказывает Татьяна Витальевна. - Без него тебя куда не пустят. Потом было заселение. Жили в пансионате «Ивушка». Под окном фонтан, вид на море, пальмы. Очень красиво. Первое мероприятие, на котором была Тюменская делегация, это женский хоккей Финляндия-Норвегия. Очень впечатлило. Большая скорость хоккеистов, трибуны все переполнены, мы зарядились энергией. Болельщики вели себя очень активно, хочется, чтобы и на селе зрители спортивных соревнований умели так.

На трибунах флаги разных стран, по ним, по костюмам можно было ориентироваться, какая страна где сидит. Нам удалось побывать на прыжках с трамплина (женщины), на лыжных гонках (женщины), с удовольствием смотрели конькобежцев, хоккей Словения-Словакия (мужчины). Были на награждении фигуристов в командном зачете.

Все интересно. Все захватывает. Наша поддержка была сумасшедшей. Большую работу провели волонтеры. При входе в олимпийскую деревню они встречают, направляют куда тебе надо. Организация была очень высокой. Кстати, не обошлась поездка без экстрима. Поднимались по канатной дороге снизу в горы, кабина остановилась, мы простояли над ущельем 20 минут. Потом вроде поехали и опять остановились. Кабину раскачивало. Страшно. С нами были испанцы, и они волновались. Но по-

◆ XXII ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

Мы болели за Россию

16 дней Россия жила XXII зимними Олимпийскими играми в Сочи. Мы с восхищением смотрели церемонию их открытия, вместе с олимпийцами радовались каждой медали, болели за наших. Пусть перед телевизорами, но мы искренне желали им побед, и я уверена: наша поддержка придавала им силы. Директору МАУ «ФОЦОР» Татьяне Витальевне Некрасовой представилась счастливая возможность поболеть за спортсменов на Олимпиаде в г.Сочи. Поехала она туда в составе делегации Тюменской области.

Приятные встречи начались уже в Санкт-Петербурге, в аэропорту которого совершил промежуточную посадку их самолет. Здесь они встретили знаменитого актера Сергея Селина (Дукал в фильме «Улицы разбитых фонарей»). А потом - Сочи. Тепло, солнце и праздничная атмосфера Олимпиады.



Т.Некрасова

том мы благополучно прибыли к пункту назначения, - делится Татьяна Витальевна.

Впечатления, конечно, незабываемые. Очень красивые здания, вечером все переливается.

На прошлой неделе Татьяна Витальевна вернулась домой. А в память о днях Олимпиады у нее останутся сочинские сувениры и российский флаг, с которым болела на трибунах.

Беседовала Г. БОГАТОВА



Делегация Тюменской области на XXII зимней Олимпиаде, г.Сочи

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Земля требует ухода

В марте растениеводы района приступят к подготовке семенного материала под урожай 2014 года. Чтобы он был весомым, нужно учесть много факторов.

В управлении развития АПК отмечают: в последние годы зерносеющие хозяйства стали активно работать с минеральными удобрениями. Понимают: без ухода за землей результата не добиться.

По состоянию на 24 февра-

ля 2014 года, девять растениеводческих хозяйств заключили договора на поставку минеральных удобрений в количестве 2985 тонн. К местам хранения вывезено 2484 тонны.

Мы называли сельхозпредприятия, которые первыми начали работу с удобрениями. В последнюю неделю к ним при-

соединились ООО «Луч» (А.И.Рейзинг), главы крестьянских хозяйств А.П.Яцуков (с.Шабаново) и С.Г.Дмитриев (д.Кашевская).

Время быстротечно. Подготовка к весенне-полевым работам для аграриев выходит на первый план.

В. ВАСИЛЬЕВА



К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Не расстались с КОМСОМОЛОМ

4-й районный фестиваль ветеранского творчества, посвященный 70-летию Тюменской области, собрал более сотни человек со всех сельских поселений. Литературно-музыкальные композиции на тему «Юность комсомольская моя» представили десять ветеранских организаций.

Участников творческого смотра приветствовал глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович поздравил всех с праздником, пожелал здоровья, оптимизма и веры в будущее. Ярко, задорно открыли фестиваль комсомольцы-стройотрядовцы из Омутинской первичной ветеранской организации. Литературно-музыкальная композиция «Тюменская область - ты стройкой комсомольской была» стала гимном двум юбилеям: 70-летию области и 95-летию Тюменского комсомола. На сцене РДК звучали стихи и песни об освоении Севера, открытии нефтяных месторождений, о комсомольских стройках. Как в старые добрые времена, не постаревшие сердцем ветераны ехали за туманом, танцевали твист под песню «Лада», признавались в любви песней «Эти глаза напротив». Было ощущение, что на фестиваль приехала дружная агитбригада из семидесятых, настолько точно были переданы комсомольский задор, энтузиазм, определявшие дух того времени.

«Нам не было скучно и грустно», - рапортовали о своей юности бывшие комсомольцы и других сельских поселений. Литературно-музыкальные композиции были выдержаны в форме комсомольских вечеров, собраний и др. В них звучала гордость за свершения Все-

союзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи в годы гражданской и Великой Отечественной войн, во время строительства Днепрогэса и поднятия целины. Участники фестиваля вспоминали славные дела, ордена комсомола, комсомольцев района, клялись в верности комсомолу. Валентина Долина из д.Кашевская посвятила ВЛКСМ стихотворение собственного сочинения.

Романтика комсомольского движения навсегда осталась в сердце старшего поколения. Она помогает не стареть душой, активно участвовать в жизни села, заниматься творчеством. Вот почему творческий смотра для ветеранов всегда праздник и положительные эмоции. На память о нем у участников останутся почетные грамоты и подарки, которые вручила председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова. Подготовленные к мероприятию композиции будут использованы в ходе месячника военно-патриотической работы. В составе мобильной бригады ветераны побывают в школах района, где выступят со своей программой перед школьниками. В будущем году фестиваль ветеранского творчества пройдет под эгидой 70-летия Великой Победы в форме театрализации военных песен.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Комсомольцы-стройотрядовцы
(Омутинская ветеранская организация)



Юность комсомольская моя

Я стою перед большим кирпичным домом. Невольно вырывается вслух:

- Ничего себе, в каких хоромах бабушка живет. Бабушка - это Татьяна Ивановна Калинина, 14 января нынешнего года ей исполнилось 95 лет. Родилась в Новой Деревне Юргинского района. Она - самая младшая в семье, кроме нее было еще пятеро детей.

Жили своим хозяйством, богатыми не были, но и не бедствовали. Когда исполнилось девятнадцать, заметил ее парень с соседней Хмелевки, замуж позвал - согласилась. Сейчас можно просто весело смеяться над ее рассказом:

- У него корова задрипанная была. Дом покрыт пластами дерна. Раз ливень был, так всю избу затопило. Всю жизнь по сударкам бежал.

Этого Татьяна Ивановна, видно, простить мужу и по сей день не может. Не первая красавица была в деревне, но мила, коса длинная и руки работающие. И когда мужа забрали на фронт, что не умела делать - всему научилась.

- В день, когда объявили о начале войны, мы были на народном гулянии в Корювинке, - рассказывает Татьяна Ивановна. - Нарядные, веселые. И никто не думал, что война столько лет продлится.

На имя Татьяны Ивановны приходили с фронта письма-треугольники. А она что только не делала в колхозе: пахала на лошадах, боронила...

- И пилила, и рубила, - рассказывает Татьяна Ивановна. - Знаю, как запрятать лошадь, как супонь затащить. На телегу сесть - прежде всего надо тяг у телеги закрепить. Я и сейчас лошадь запрягу. Зимой мяли лен в бане, трепали его, чесали, а

Продолжают удивлять талантами инвалиды района. Все больше людей с ограниченными возможностями здоровья, преодолевая недуги, стремятся развивать творческие способности. Стоит вспомнить юбилейный 20-й районный фестиваль «Добру и пониманию путь открыт», проходивший под эгидой 25-летия ВОИ. Тогда на сцену в разных номинациях вышли 96 участников. Фестиваль открыл новые имена как среди инвалидов старшего возраста, так и среди молодежи.

Творческие успехи омутинцев оценило и жюри областного фестиваля, который состоялся в несколько этапов: прикладное творчество; литературное творчество; прикладное, литературное, вокальное творчество. В

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Закаленные войной



потом ткали настольники за 8 ниченок, половики. В блодечко сало нальем, тряпочку туда - это свет. Лампы позднее появились.

Устанавливали прямо в избе кросно, делали основу, собирались кумовья, родственники, так и вечеровали.

- Наряжались? Песни пели? - спрашиваю я Татьяну Ивановну.

- А как же, наряжались по-хорошему. Гребелки были красивые для волос. Голову платками покрывали. Летом, когда приходила сенокосная пора, выезжали на луга. Организовывали становища, жили в балаганах. Да, шла война, мы все делали для победы. Ну не будешь же все время гудеть - плакать. Ходили по становьям в гости друг к другу. Играли на гармошке, плясали, пели песни, частушки.

Ой подруженька моя,
Мой миленок на войне,
За него и за себя
Я работаю вдвойне.

Работали и правда за двоих. Не было временных рамок. С зарей вставали, с закатом домой возвращались. Вот, например, разрядка. Нагребут мешки зерна на складе, повезли на саях в Омутинку на элеватор, едут обратно, заезжают на сенокос. Нагрузят со стогов сено, везут в колхоз на ферму коровам.

Победу праздновали всем миром. И слезы на глазах, и одновременно счастливые лица. Вернулся с войны муж. Один за другим родились дети: Сергей, Валентина,

Михаил, Любовь, Мария, Николай.

- В школе место под детский садик выделили. Я одного на одну руку посажу, другого - на другую, пеленки - на загорбок, - вспоминает Татьяна Ивановна. - Везде работала. Жали серпами, вязали снопы, по 80 куч навязывали. Подменной дояркой была, ухаживала за нетелями, за овечками. Бывало, с Улечкой Корювиной черпаем воду из бочек, у нее руки от холода аж побелеют. А она только и скажет: «Ничего, сойдет».

- Раньше весело пора, продолжает Татьяна Ивановна. - Вечерки какие хорошие были, хороводы водили, песни пели. Я все затыгала (запевала - ред.).

30 лет назад ушел в мир иной муж. Татьяну Ивановну перевез к себе в Омутинку средний сын Михаил. Держали свое хозяйство, только пять лет назад расстались с коровой, Татьяна Ивановна доила ее сама. Огород сажат на пару с сыном, он грядки делает, Татьяна Ивановна морковку, свеклу сеет. Сейчас беспокоится, помидоры скоро надо садить.

Не сидит она без дела. Обед сготовит, пол подотрет. Хоть и есть стиральная машина-автомат, а любит постирать в баньке.

- У меня и доска стиральная есть, и ванна, - говорит Татьяна Ивановна.

Вот такие они крепкие, закаленные жизнью и войной люди. Могут многое и умеют все.

Г. БОГАТОВА

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Для талантов нет преград

заочном туре прикладного творчества Омутинским РОО ВОИ были представлены интересные вышивки, поделки из соленого теста, природных материалов. В данной номинации специальными призами были отмечены Владимир Мищенко (картины из крупы) и Юрий Бондаренко (резьба по дереву).

Почти полсотни конкурсантов приняли участие в литературной гостинице, проходившей в стенах областной библиотеки. В номинации «проза» дипломом 1-й степени награждена Эльви-

ра Бояршинова. Этот автор не в первый раз успешно заявляет о себе на областных конкурсах. В номинации «поэтическое творчество» специальные призы вручены Галине Бочковой, Надежде Остиной, Галине Зыряновой. Грамоты за участие в фестивале получили вокалисты Лариса Гараева, Михаил Сметанин и дебютантка Екатерина Колозина. Все участники фестиваля продолжают заниматься творчеством, проявляют упорство, талант и фантазию.

А. ПАЙВИНА

Вступил в силу закон о смешанных выборах в Госдуму

Закон, вводящий смешанную мажоритарно-пропорциональную систему голосования на выборах в Госдуму, вступил в силу в России.

В соответствии с законом половина депутатов будет избираться по партийным спискам, а остальные - по одномандатным округам. До этого к выборам в Госдуму допускались только партии.

Кандидаты, желающие выдвинуться без поддержки партии, должны будут собрать подписи трех процентов избирателей округа, но не менее трех тысяч штук.

Партии, не представленные в Госдуме, должны будут собрать 200 тыс. подписей для

выдвижения списка кандидатов. Проходной барьер при этом снизится с семи до пяти процентов. Выдвигаться без сбора подписей смогут партии, набравшие не менее трех процентов на предыдущих выборах, или имеющие хотя бы одного депутата в каком-либо региональном парламенте.

Закон о смешанных выборах в Госдуму был одобрен Госдумой 14 февраля, за него проголосовали 355 депутатов, 91 был против.

Вернуться к мажоритарно-пропорциональной системе, действовавшей до 2006 года, предложил весной 2013 года президент РФ Владимир Путин. Изначально законопроект пред-

полагал, что одномандатники должны будут собрать подписи 0,5% избирателей, а новые партии будут допускаться к выборам без сбора подписей.

Либерализация законодательства о политических партиях началась в России 2012 году, в частности, значительно упростилась их регистрация. Сейчас в стране более 70 зарегистрированных партий, около 10 из них по новому закону смогут выдвинуть список кандидатов без сбора подписей, сообщает Лента.ру.

ИА «Тюменская линия»

Решением Арбитражного суда Тюменской области от 14.03.2013 по делу №А70-1304/2013 Омутинская муниципальная унитарная передвижная механизированная колонна (адрес: 627070, Тюменская обл, Омутинский р-н, с.Омутинское, ул.Водопроводная, 4, ИНН 7220003948, ОГРН 1027201675456) признано несостоятельным (банкротом), конкурсным управляющим утвержден Пономарев Евгений Геннадьевич (ИНН 721800033591, СНИЛС 06456017557, почтовый адрес: 627751, Тюменская область, Ишимский район, деревня Плодопитомник, улица Звездная, 8, член НП «Уральская саморегулируемая организация арбитражных управляющих», ИНН 6670019784, ОГРН 1026604954947, 620075, Россия, г.Екатеринбург, ул.Горького, 31).

ООО «Юридическая и консалтинговая компания «Процесс» (адрес: 625000, г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.71/3, тел. (3452) 452-283, e-mail: process72@yandex.ru), далее - Организатор торгов, действующее на основании агентского договора №АД-2/14 от 28.01.2014, объявляет о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме представления предложений о цене имущества, по продаже единым лотом по начальной цене 1193340 рублей следующего имущества: часть нежилого здания, общей площадью 721,6 кв.м., 1985 года ввода в эксплуатацию, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, ул.Водопроводная, д.4а.

Задаток - 20 % от начальной цены имущества. Шаг торгов: 5 % от начальной цены.

Реквизиты для перечисления задатка: ООО «Юридическая и консалтинговая компания «Процесс», ИНН 7203119741, КПП 720301001, р/с 40702810200030004974, филиал ОАО Ханты-Мансийский банк г.Тюмень, БИК 047106878, к/с 30101810500000000878. Задаток должен поступить на указанный счет на дату составления протокола об определении участников торгов. Иные условия внесения задатка изложены в договоре о задатке, размещенном на сайте www.fabrikant.ru.

Торги проводятся 15 апреля 2014 в 11 часов 00 мин. (мск) на электронной площадке в сети интернет по адресу: www.fabrikant.ru. Проведение торгов обеспечивает Оператор электронной площадки ООО «Фабрикант.ру» (далее - Оператор), адрес: 123317, г.Москва, ул.Тестовская, д.10, 25 этаж, тел.: +7 (495) 514-02-04, 8-800-200-02-04.

Прием заявок осуществляется в электронном виде Оператором на сайте www.fabrikant.ru с 03 марта 2014 по 07 апреля 2014 включительно. Протокол об определении участников торгов составляется 08 апреля 2014.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие Оператору заявку на участие в торгах и представившие надлежащим образом оформленные документы.

Заявка на участие в торгах подписывается электронной подписью и должна содержать:

- обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

- действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;

- фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;
- копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц);
- сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

Заявитель вправе изменить или отозвать заявку на участие в торгах не позднее окончания срока подачи заявок на участие в торгах, направив об этом уведомление Оператору.

Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую цену. Результаты торгов оформляются протоколом о результатах проведения торгов в день их проведения. Протокол о результатах проведения торгов размещается на электронной площадке.

Конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене предприятия. Сумма внесенного Победителем торгов задатка засчитывается в счет стоимости приобретенного имущества.

Суммы задатков возвращаются всем заявителям (за исключением Победителя торгов) в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента определения Победителя торгов.

В случае отказа или уклонения Победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи предприятия участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена предприятия по сравнению с ценой предприятия, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Задаток не возвращается в случае: не участия претендента в торгах, а также в случае отказа от участия в торгах, в том числе в случае изменения или отзыва своей заявки на участие в торгах после окончания срока представления заявок на участие в торгах.

Покупатель имущества обязан уплатить цену продажи имущества, определенную на торгах, не позднее 30 дней с даты заключения договора купли-продажи имущества по следующим реквизитам: Омутинская муниципальная унитарная передвижная механизированная колонна, ИНН 7220003948, КПП 722001001, р/с 40702810167210100097, Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ, БИК 044525225, к/с 30101810400000000225.

С имуществом можно ознакомиться в рабочие дни по месту нахождения имущества, по предварительному (не менее чем за одни сутки) согласованию с конкурсным управляющим по телефону +79088699484, e-mail: 1963eg@mail.ru.

Губернатор Тюменской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 февраля 2014г.

№20

г.Тюмень

Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) по бешенству животных на территории жилого квартала, ограниченного улицами Луговая, Тимирязева, Пролетарская села Омутинское Омутинского района Тюменской области

В соответствии с Законом Российской Федерации от 14.05.1993 №4979-1 «О ветеринарии», представлением начальника Управления ветеринарии Тюменской области от 18.02.2014 №308, в целях предупреждения распространения и ликвидации бешенства:

1. Установить с 18 февраля по 18 апреля 2014 года ограничительные мероприятия (карантин) по бешенству животных на территории жилого квартала, ограниченного улицами Луговая, Тимирязева, Пролетарская села Омутинское Омутинского района Тюменской области.

2. В период ограничительных мероприятий (карантина) запретить проведение выставок, ярмарок животных, торговлю животными, ввоз и вывоз животных, отлов диких животных на территории, указанной в пункте 1 настоящего постановления.

3. Управлению ветеринарии Тюменской области разработать и утвердить план мероприятий по ликвидации очага бешенства животных на территории жилого квартала, ограниченного улицами Луговая, Тимирязева, Пролетарская села Омутинское Омутинского района Тюменской области.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Губернатора Тюменской области, координирующего и контролирующего деятельность Управления ветеринарии Тюменской области.

Вице-Губернатор области С.М.САРЫЧЕВ

Внимание: бешенство

Эпизоотическая ситуация по бешенству животных в Тюменской области и, в частности, на территории Омутинского района отличается нестабильностью. Так в 2011 году на территории Омутинского района зарегистрировано 6 случаев бешенства, в том числе 2 случая среди домашних животных; 2012 год - 2 случая, в том числе 2 случая среди домашних животных; 2013 год - 2 случая, в том числе 1 случай среди домашних животных. Начало 2014 года также ознаменовалось возникновением случая бешенства среди домашних животных.

Принимая во внимание данную информацию, напоминаю о необходимости немедленного обращения в ветеринарную службу района по телефонам 3-27-68 или 3-26-97 при подозрении о возникновении данного заболевания и принятия необходимых мер к надлежащей изоляции подозрительных по заболеванию или покусанных животных. Подозрение на заболевание животного бешенством должно возникнуть, если у животных изменяется типичное поведение, проявляется беспричинное беспокойство. Иногда отмечается повышенная чувствительность к свету, шуму, расстраивается зрение, извращается аппетит (проглатывают посторонние предметы, при этом не прикасаясь к обычной пище). В стадии возбуждения отмечаются приступы буйства, ярости, развиваются судороги, парезы жевательных мышц и мускулатуры глотки (затрудненное глотание). Нередко у больных животных отмечается обильное слюноотделение, голос становится хриплым.

Для профилактики возникновения бешенства животных и предотвращения возможности заражения человека, которое возможно при непосредственном контакте с источниками возбудителя бешенства в результате укуса или ослонения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек, необходимо выполнять несколько требований, предъявляемых к владельцам животных:

1. Соблюдать установленные правила содержания собак, кошек.

2. Доставлять собак, кошек для проведения предохранительных прививок антирабической вакциной. Отказ от проведения иммунизации против бешенства может обернуться возникновением заболевания.

3. Не допускать собак, не привитых против бешенства, в личные подворья, на фермы, в отары и табуны.

4. Не допускать не вакцинированных против бешенства собак к охоте.

Швейная мастерская предлагает изготовление портьер, тюля и ламбрекенов, а также покрывал, декоративных подушек и постельного белья. Классические, римские, французские, японские шторы, мягкие ламбрекены и бандо - все тонкости уюта для весеннего обновления вашего дома. Выезд мастера на дом, проведение замеров, подготовка индивидуального проекта - бесплатно. Наш адрес: ул.Советская, 124, здание КБО, 2-й этаж, тел. 8-902-850-18-41. (2-116)

Омутинская районная организация ТОО ВДПО ПРЕДЛАГАЕТ: огнетушители, пожарные рукава, щиты, шкафы, средства индивидуальной защиты, противопожарные двери, люки, металлические баки для мусора, урны, ограждения и др. пожоборудование. УСЛУГИ: зарядка, ремонт огнетушителей; монтаж систем пожарно-охранной сигнализации, системы дымоудаления; огнезащитная обработка; испытание наружных пожарных лестниц; определение категории помещений по ПБ; планы эвакуации, обучение персонала мерам ПБ. АДРЕС: 627070 Тюменская область, с.Омутинское, ул.Российская, 2а, тел. 8 (34544) 3-30-74, 8-950-487-78-43.



ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское теперь по новому адресу! **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ** с 10.00 до 15.00ч. для вас компьютерный подбор очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2-й этаж), т. 8-922-261-25-29.

Крупной торговой компании **ТРЕБУЕТСЯ** в с.Омутинское Тюменской области **ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ** с личным а/м. Трудоустройство согласно ТК РФ, пятидневная рабочая неделя, заработная плата от 35000 руб. (оклад + бонусы), компенсация ГСМ, амортизации, предоставляется сотовая связь. Тел. 8 (3452) 68-34-30; 8-909-193-47-17. E-mail: Mariya.Noskova@tyumen.sns.ru

АНО «ИИЦ «Сельский вестник» оказывает услуги: печать на черно-белом принтере А4 - 3 руб.; печать на цветном принтере А4 - 15 руб.; печать на черно-белом принтере А3 - 15 руб. Оформление памятных адресов к дню рождения, торжественному событию. Тел. 3-21-73.

◆ СПОРТ

Олимпиада «Ситниково-2014»

В канун открытия Олимпиады в г.Сочи в спортивном комплексе «Ситниковский» для воспитанников детского сада «Ромашка» прошла своя Олимпиада, в которой приняли участие команда старшей группы «Гордые медведи» и команда подготовительной группы «Ловкие леопарды».

На церемонии команды приветствовали друг друга, пожелав удачи и победы. Не обошлось начало мероприятия и без стихотворений на спортивную тематику.

Не меньший интерес у детворы вызвала спортивная викторина, где проявили свои знания будущие спортсмены и чемпионы России.

Долгожданная спортивная эстафета подарила ситниковским ребятишкам бурю эмоций. Бег с зажатым между коленей мячом до конуса, прыжки по мату, бег по гимнастической лавке...

А чем не веселое занятие для детворы - бросание снежков. Инструктор-методист по физкультуре и спорту Александр Половдов решил сделать эту забаву олимпийским видом спорта. Импровизированные «снежки» из смятой бумаги летели в разные стороны, иногда, к восторгу детворы, попадая в корзину. Заключительным этапом спортивной эстафеты стал «ручеек», когда детям нужно было выстроиться в колонну и передавать друг другу мяч.

Настоящей наградой для начинающих спортсменов стало объявление итогов, где все узнали, что в Олимпиаде «Ситниково-2014» победила дружба!

Турнир в честь Дня защитника Отечества

23 февраля в Ситниковском спорткомплексе состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню защитника Отечества. Его участниками стали три команды: «Служивые», «Студент», «Школьник». В упорной борьбе 1-е место и переходящий кубок завоевала команда «Служивые», 2-е место - у игроков команды «Студент», 3-е место - у команды «Школьник». Среди лучших игроков турнира были названы Евгений Полуянов, Иван Новиков. Лучшие вратари - Евгений Косолапов и Влад Сунцов. Участникам были вручены грамоты и сладкие призы от главы администрации Ситниковского сельского поселения.

Зональный этап школьной баскетбольной лиги

В спортивном зале Детско-юношеской спортивной школы впервые состоялся зональный этап школьной баскетбольной лиги. В соревнованиях приняли участие общеобразовательные учреждения Голышмановского, Бердюжского, Юргинского и Омутинского районов. Честь нашего района защищала МАОУ Омутинская СОШ №1. По итогам игр на первое место вышла команда Голышмановской СОШ №1. Омутинские спортсмены уступили лидерам в финальной игре 52:63. 3-е место у команды с.Истошино (Бердюжский район). Самыми результативными игроками сборной ОСОШ №1 признаны Максим Торопов (44 очка) и Владимир Кошелев (42 очка).

Завершился 1-й тур

Завершился 1-й тур чемпионата и первенства Омутинского района по мини-футболу. На поле вышли 10 команд Омутинского, Ситниковского и Вагайского сельских поселений. По итогам 1-го тура 1-е место у команды «Янтарь» (8 побед, 1 ничья), 2-е место заняла команда «Энергия» (7 побед, 2 ничьи), 3-е место - команда «Виза» (6 побед, 3 проигрыша).

Первенство России по армспорту

Омутинцы стали участниками первенства России среди юниоров и девушек в возрасте до 18 и до 14 лет по армспорту, проходившем в г.Екатеринбурге. В мужской группе, опередив больше десятка соперников, шестое место в турнирной таблице занял Иван Хайдуков. Среди девушек в возрасте до 14 лет Дарья Фролова стала восьмой.

Зональные соревнования по полиатлону

С 14 по 16 февраля на территории Юргинского района проходил зональный этап соревнований по полиатлону Губернские игры «Тюменские просторы» в зачет зимних сельских спортивных игр. Спортсмены соревновались в зимнем троеборье: стрельбе из пневматической винтовки, силовой гимнастике и лыжных гонках. Всего участвовало 139 спортсменов из 17 районов Тюменской области, среди которых 3 мастера спорта и 12 кандидатов.

Омутинские спортсмены неплохо подготовились к предстоящим стартам. Накануне они приняли участие в личном первенстве по зимнему полиатлону в с.Юргинское. Шесть первых, три вторых и три третьих места - такой результат был неплохой заявкой на победу.

По итогам трех дней зонального этапа соревнований по полиатлону команда Омутинского района в общем зачете заняла 4-е место и попала в финал зимних Губернских игр «Тюменские просторы», которые пройдут в феврале-марте 2015г. В личном зачете лучшими были признаны Алексей Садовых (3-е место в возрастной группе 30-39 лет), Владимир Токарев (3-е место в возрастной группе 50 лет и старше), Ольга Новикова (3-е место в возрастной группе 21-29 лет), Надежда Шмелева (3-е место в возрастной группе 30-39 лет). Хорошие очки в общую копилку команде принесли Валентина Бодрикова, Сергей Новиков и Данил Лысенко.

Подготовила А. ПАЙВИНА

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Учатся медицинские сестры

больничные будни с учебой. После окончания обучения ее приглашают в хирургическое отделение Областной больницы №16.

- Посещаю занятия с желанием, - рассказывает Марина Александровна. - Сначала было тяжело вникать, запоминать новый материал, сейчас втянулась. Перед Новым годом сдали экзамен «сестринское дело». В группе было всего две «тройки», остальные «четверки» и «пятерки». У нас хороший куратор - Татьяна Михайловна Юханова, которая еще ведет сестринское дело. Она и другие опытные специалисты-практики во всем нам помогают.

Евгений Викторович Шрайнер - единственный молодой человек в группе. В женском коллективе он чувствует себя комфортно, а его упорство в учебе - пример другим. Закончив девять классов, Евгений Викторович получил профессию «повар-кондитер» в Профессиональном лицее №54. Но его мечтой всегда была медицина. Евгений регулярно посещает занятия, больше всех уделяет времени практике. Помогает медицинским сестрам на посту, в уходе за больными, составляет реестры и т.д. По прошествии этого учебного года планирует восстановиться на второй курс Ялуторовского медицинского колледжа на «лечебное дело». Впоследствии будет фельдшером.

Самая юная из учащихся группы - семнадцатилетняя Анна Царева. На курсы медсестер она поступила



Преподаватель анатомии и физиологии человека В.Бабкина

сразу после школы. Родители одобрили решение дочери. В детстве Анна любила ставить уклады куклам, теперь тщательно штудировать учебник «Основы сестринского дела». В перспективе у девушки есть желание продолжить медицинское образование.

Как пояснила Татьяна Михайловна Юханова, после завершения учебы и успешной сдачи экзаменов учащимся будет выдан сертификат государственного образца по специальности «сестринское дело».

- Не секрет, что у многих медсестер в стационаре районной больницы, на сельских территориях возраст подходит к пенсионному, - говорит куратор. - Я очень надеюсь, что основная часть группы пройдет обучение, и мы сможем закрыть нашу потребность в медицинских кадрах среднего звена. В зависимости от участка работы медицинские сестры в дальнейшем могут пройти специализацию по функциональной и лабораторной диагностике, анестезиологии, операционному делу и др.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



М.Гутвина, Е.Шрайнер



Будущие медицинские сестры на теоретических занятиях

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Кто определяет активированные дни?



Большой градусник надежнее

Никто так не радуется крепким морозам, как школьники. Низкие температуры - законный повод не ходить на занятия. Если в доме есть радио, оно заранее настраивается на волну местной радиопрограммы, где передаются сообщения об активированных днях. Кто-то спросонья идет к компьютеру, чтобы списаться по «аске» с одноклассниками и узнать радостную новость об отмене уроков. А сколько ребячьих глаз с надеждой всматриваются в столбик термометра, вдруг он опустился на отметку минус 30 градусов. Забавный случай рассказал один из пап, подвозивший в школу сына с товарищами. Не выславшиеся пятиклассники недовольно ворчали, что на улице мало холода. «Ничего, - утешал приятелей один из мальчишек. - Завтра обязательно отменят учебу. Бабушка сказала, дым из труб идет столбом - это к морозу».

Многих интересует, кто принимает решение об отмене учеб-

ных занятий из-за погоды и где находится тот термометр, по которому отслеживается температура воздуха. Как нам пояснили, решение об освобождении школьников от занятий принимается специалистами отдела образования администрации района на основании норм СанПиН. После чего сообщение о том, что дети могут не посещать уроки, проходит в СМИ, а именно на местном радиоканале «Омутинский Родник». При температуре 30 градусов ниже нуля отменяются уроки в начальных классах - с 1-го по 4-й. Занятия у учащихся 5-9-х классов не состоятся при 35 градусах ниже нуля. Что касается старшекласников, то они могут не посещать школу при температуре 40 градусов мороза. При ветреной погоде мороз ощущается сильнее. Обычно температурный порог отмены школьных занятий из-за ветра понижается на 5 градусов. Если ветер более 2 м/с, то в начальной школе занятия отменяются при

25 градусах мороза, у учащихся 5-9-х классов - при 30 градусах, у 10-11-х классов - при 35 градусах.

Вопрос о существовании «специального» термометра мы задали специалисту отдела образования Татьяне Анатольевне Русаковой, которая на протяжении многих лет была «пресс-секретарем небесной канцелярии»:

- Что вы, нет никакого специального оборудования, у нас же не метеостанция! Просто встаю в пять утра и смотрю градусы на своем уличном термометре. Он у меня вполне обычный. По опыту делаю прикидку на ветер. Также надо учесть, что у реки температура будет ниже. Если погодные условия требуют отмены занятий, информация передается на радио.

Татьяна Анатольевна признается, что до нынешней зимы из-за возложенной на нее ответственности не было покоя. С этого года составлен график дежурства специалистов отдела образования. Теперь они по две недели несут утреннюю вахту у градусника.

Как пояснила Т.А.Русакова, нормы оценок температур должны знать в каждой школе. Классным руководителям необходимо разместить их на стенде или написать в дневниках учащихся. В случае, если ребенок пришел на занятия в активированный день, до 9-10 часов он должен отогреться в школе. Это время ученик может индивидуально позаниматься с педагогом, повысить оценку по предмету, выполнить творческое задание или погонять мяч в спортзале.

Скорее всего, нас еще ждут морозные дни. В разных частях райцентра, на сельских территориях температура воздуха может отличаться. Поэтому вне зависимости, объявлен активированный день или нет, право не отправлять ребенка в школу из-за погодных условий остается за родителями.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД «РОССИИ» СООБЩАЕТ

Защитить - обязанность государства

1 января 2005 года вступил в действие Федеральный закон «О государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства».

В целях реализации данного закона приказом УМВД России по Тюменской области от 7 октября 2007 года был создан Центр по обеспечению безопасности лиц (ЦГЗ), подлежащих государственной защите. Кто относится к категории этих лиц?

Потерпевшие, свидетели, частные обвинители, подозрева-

емые, обвиняемые, подсудимые, их защитники, так далее.

При наличии угрозы жизни, здоровью и имуществу участникам уголовного процесса следует обратиться с заявлением к следователю (дознавателю), в производстве которого находится уголовное дело. Указанное должностное лицо осуществляет прием и регистрацию данного заявления (сообщения) и проводит по нему проверку в срок не более трех суток, а в случаях, не терпящих отлагательств, - незамедлительно.

В случае подтверждения информации об угрозах следователь (дознаватель) выносит постановление о применении мер безопасности и направляет его для исполнения в ЦГЗ УМВД по Тюменской области.

Центр расположен по адресу: г.Тюмень, ул.50 лет Октября, 109. Телефоны: 8 (3452) 291-167; 8 (3452) 275-118.

На территории Омутинского района граждане могут обратиться в Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» по адресу ул.Советская, 139 или позвонить по номеру дежурной части 02, на телефон полиции «Доверие» 3-33-52.

Я. АЛЕКСЕЕВА,
пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 февраля 2014г.

№21-п

с.Омутинское

Об отмене постановлений от 03.02.2014г. №16-п, от 03.02.2014г. №14-п

В соответствии со статьей 17 Федерального закона Российской Федерации №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Отменить постановления администрации Омутинского муниципального района от 03.02.2014 года №14-п «Об установлении размера платы за вывоз твердых и жидких бытовых отходов бюджетным и прочим организациям в Омутинском, Б-Красноярском, Шабановском, Ситниковском, Журавлевском сельских поселениях», от 03.02.2014 года №16-п «Об установлении размера платы за вывоз твердых и жидких бытовых отходов бюджетным и прочим организациям в Вагайском, Окуневском, Южно-Плетневском сельских поселениях».

2. Данное постановление опубликовать в газете «Сельский вестник».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, начальника отдела ЖКХ СГТС администрации Омутинского муниципального района.
Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 февраля 2014г.

№22-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление от 16.04.2013 №26-п

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №446-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральным законом от 28.12.2013 №416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

1. В приложение №1 к постановлению администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 16.04.2013 №26-п «О перечне услуг, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями Омутинского муниципального района» внести следующие изменения:

1.1. Пункт 19 раздела III вышеуказанного приложения изложить в следующей редакции: «Предоставление земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности».

1.2. Пункт 29 раздела III вышеуказанного приложения исключить.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 февраля 2014г.

№23-п

с.Омутинское

О признании постановлений от 16.08.2013 №59-п, от 28.08.2013 №60-п утратившими силу

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Омутинского муниципального района:

1.1. Постановление от 16.08.2013 №59-п «Об утверждении административного регламента «Выдача разрешения на проведение муниципальной лотереи».

1.2. Постановление от 28.08.2013 №60-п «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Омутинского муниципального района муниципальной функции при осуществлении контроля за проведением муниципальных лотерей».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации, начальника управления развития АПК.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

Будьте внимательнее на улице!

Сход скопившейся на крыше снежной массы очень опасен!

Как правило, такая масса неоднородна по своему составу и содержит как рыхлые массы подтаявшего снега, так и куски слежавшегося льда, зачастую значительного объема и массы. Чтобы избежать травматизма, родителям необходимо научить своих детей безопасному поведению и соблюдению правил нахождения вблизи жилых домов и зданий.

Что же делать, чтобы не оказаться в больнице?

- При движении по улицам держитесь подальше от домов!
- Обращайте внимание на козырьки зданий. Чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны, их необходимо обходить стороной, желательно на расстоянии не меньше 3 метров.
- Не игнорируйте объявления «Осторожно! Сосульки».
- Внимательней следите за детьми во время прогулки. Они могут ненароком играть именно там, где свисают сосульки.
- Если у вас на доме висит сосулька, позвоните в УК или ТСЖ. Не стоит сбивать сосульки самим.
- Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум - нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания тоже нельзя. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Что надо сделать, если вы все-таки стали жертвой упавшей сосульки?

В первую очередь вызовите скорую помощь и полицию. Медики окажут вам первую помощь, сотрудники полиции осмотрят место происшествия, составят протокол и возьмут объяснения с должностных лиц и свидетелей.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ!

Телефон единой службы спасения - 01, 112 (сотовые операторы)

Администрация Омутинского муниципального района

Осторожно, высокое напряжение!

В целях предупреждения случаев травматизма, особенно среди детей и подростков, Южное ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети» напоминает, что любой энергообъект является зоной повышенного риска. Профилактика детского травматизма особенно актуальна, когда дети часть времени находятся без присмотра взрослых.

Самая распространенная причина электротравм - неосторожность при обращении с электроприборами, незнание возможной опасности, сознательное несоблюдение правил безопасности при нахождении рядом с энергообъектами. Взрослым необходимо объяснить детям опасность электрического тока, запретить игры вблизи электроустановок. Детей дошкольного и младшего школьного возраста не рекомендуется оставлять без присмотра. И взрослые, и дети должны помнить, что энергоустановка - не площадка для игр.

Опасность поражения электрическим током может возникнуть при несоблюдении правил безопасности вблизи линий электропередачи, около распределительных пунктов, трансформаторных подстанций и даже электрического щитка в вашем доме. Особое внимание нужно уделить соблюдению «Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства...». Опасно находиться под проводами и в охранной зоне воздушных линий электропередачи на расстоянии ближе 4 метров от крайних проводов.

В случае обнаружения оборванного провода нельзя подходить к нему ближе 8 метров. Если вы оказались в зоне «шагового напряжения» (ближе 8 метров), постарайтесь выйти из опасной зоны, не отрывая ног от земли. Предупредите окружающих об опасности и сообщите в соответствующие органы.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи, а также, если вы заметили посторонних лиц у энергообъектов, сообщите по телефону: 8 (34544) 3-23-57.

Администрация Южного ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети»

ПРОДАЕТСЯ:

дом общ. пл. 148м². Тел. 8-908-867-13-17. (2-132)

срочно! **2-комн. благ. квартира**, 50м². Обр. по тел. 8-912-920-97-17. (2-140)

2-комн. благ. квартира. Тел. 8-950-494-75-55. (2-148)

3-комн. благ. квартира. Тел. 8-902-850-17-02. (2-138)

зем. участок, с.Омутинское, ул.Майская, 33. Обр. по тел. 8-952-345-16-89. (2-122)

зем. участок 12 сот. Тел. 8-952-689-06-90. (2-142)

а/м «Шевроле Ланос» 2006г.в. Тел. 8-904-873-44-42. (2-144)

а/м ГАЗ-31029 1997г.в. Тел. 8-950-487-76-61. (2-127)

а/м «Опель Астра» 2008г.в., состояние хорошее. Тел. 8-950-497-35-85. (2-144)

дрова березовые. Обр. по тел. 8-904-474-63-68. (2-86)

ПРОДАЕТСЯ сено в рулонах 5ц. Тел. 8-904-462-19-54. (2-133)

ПРОДАЕТСЯ емкость под канализацию, недорого. Тел. 8-950-493-72-32. (2-95)

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. квартира в 1-м микр-не. Обр. по тел. 8-908-877-14-58. (2-143)

ПРОДАЮТСЯ дрова сосновые колотые, сухие. Тел. 8-922-478-10-12.

ПРОДАЮТСЯ дрова береза колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (2-128)

ПРОДАЕТСЯ сало свиное свежее. Тел. 3-26-21.

ПРОДАЕТСЯ плита газово-электрическая. Тел. 2-75-40. (2-141)

КУПЛЮ: сеялки СКП-2.1, сельхозинвентарь, комбайн ДОН-1500Б. Тел. 8-953-393-77-75.

КУПЛЮ неисправные телевизоры ЖК, плазма, можно с разбитым экраном. Тел. 8-902-620-51-02. (2-120)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54. (1-100)

ИП Высоцких А.С. РЕАЛИЗУЕТ: металлочерепицу, профнастил, сайдинг, металлоштакетник, доборные элементы. Доставка, монтаж. с.Омутинское, ул.Советская, 120в. Тел. 8-908-877-98-00. (2-125)

ЕМКОСТИ под канализацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** 8-952-343-66-66



Поздравляем!

дорогую, любимую маму, бабушку **Эльвиру Васильевну Ячменеву** с юбилеем! Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С днем рождения тебя поздравляем, всяческих благ в твоей жизни желаем, чтобы ты никогда не болела, чтобы ты никогда не старела, чтобы вечно была молодой, веселой и доброй, и нежной такой! Целуем мы добрые, славные руки.

С любовью к тебе, твои дети и внуки (2-131)

Надежду Михайловну Казаринову с юбилейным днем рождения! С днем рождения поздравляем, здоровья, радости желаем, мечтам твоим желаем сбыться и сердцу долго, долго биться, и песни жить в твоей груди, и много счастья впереди.

Семья Ляман (2-136)

1 марта магазин «Любимый стиль» по адресу ул.Советская, 120а (ПО «Красноярское», бывший магазин «Мебель») приглашает всех покупателей Омутинского района. В продаже: одежда детская и взрослая, куртки для весеннего сезона, блузки, платья, джинсовая одежда, постельное белье 3D, полотенца, колготки от 50 руб., носки мужские мохра от 27 руб. и многое, многое другое. Ждем вас и, как его название, надеемся, что станет для вас «Любимым».

Администрация ПО «Красноярское»

В ООО СП «Ситниковское» ТРЕБУЮТСЯ водители категории С, Д, Е и **механизаторы**. Обращаться по тел. 24-5-92 с 8-00 до 16-00 час.

ООО «Совхоз «Прогресс» ТРЕБУЕТСЯ водитель категории В, С, Е. Обр. по тел. 8-932-327-90-90.

ТРЕБУЮТСЯ продавцы. Тел. 8-902-620-13-81. (2-135)

Молочному комбинату «Ситниковский» ТРЕБУЮТСЯ водители на грузовые автомобили. Развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, полный соцпакет, выдача з/платы два раза в месяц. Информацию по заинтересовавшей вас вакансии вы можете узнать по телефону 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

Работа с косметикой AVON, з/плата от 1000р. в неделю. Тел. 8-982-926-00-78.

Утерянный аттестат Вагайской СОШ №37 о среднем образовании №449145 от 20.06.1989г. на имя Хаснулина Игоря Викторовича считать недействительным. (2-123)

ОБМЕНЯЮ 3-комн. квартиру на 1-комн. или **ПРОДАМ**. Тел. 8-902-850-16-89. (2-147)

СНИМУ благ. квартиру в любом районе на длительный срок. Возможна предоплата за первые полгода. Чистоту и своевременную оплату за каждый месяц гарантирую. Тел. 8-904-465-54-58 (Дарья).

ОТДАМ гаражи под разбор бесплатно по ул.Советская, 126, возле здания КБО. Тел. 8-922-482-21-41. (2-137)

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (2-119)

Любой строительный материал, сено, солома, дрова, кирпич новый и б/у. Тел. 8-902-620-14-16.

Грузоперевозки, услуги манипулятора. Тел. 8-950-491-64-10. (2-17)

ВЫПОЛНИМ все виды строительных работ. Тел. 8-952-682-18-73. (2-103)

Все для фасадов и кровли. До 30 марта скидка 5% на монтаж. Тел. 8-950-493-72-32. (2-34)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06.

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-58)

Здесь могла быть ваша реклама

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **Метелюца** **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**

НА ВСЮ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ СКИДКИ ДО 50%

ШУБЫ ПАЛЬТО КУРТКИ ПУХОВИКИ ДУБЛЕНКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСНА 2014

4 марта с 10 до 18 ч. в Чуркинском ДК (с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а)

КРЕДИТ* первый взнос в подарок!

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счет Смолков В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.03.2014 по 31.03.2014

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 25/02 35,51 -0,17 EUR ЦБ 25/02 48,79 -0,15 Нефть ЦБ 25/02 110,50 -0,16%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3516 экз. Заказ № 16.**

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.